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PONDĚLÍ |  18:00
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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí
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GENERÁLNÍ PARTNER
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Z kabiny A týmu

Dva dny po vyřazení z Ligy mistrů přivítalo Dyna-
mo na domácím ledě v  repríze posledního finá-
le Třinec. Oceláři se v  první třetině ujali vedení, 
na nějž však rychle odpověděl krásným gólem 
Roman Červenka. Ve druhém dějství Pardubáci 
předvedli ofenzivní smršť, soupeře jasně přehrá-
vali, vytvářeli si šance a díky trefám Jiřího Smejka-
la s Danielem Herčíkem se dostali do dvoubran-
kového vedení. Ve třetí dvacetiminutovce sice 
úřadující mistři snížili na rozdíl jedné branky, ale 
Dynamo těsný náskok udrželo a  po gólu Rober-
ta Kousala do prázdné branky nakonec porazilo 
Třinec 4:2.

„Já musím poslat uznání do šatny, protože málo 
kdo ví že jsme se ze Sheffieldu vrátili ve čtvrtek 
v  6 ráno, takže hrozně náročný přesun. Kluci 
v sobě našli ten morál, který potřebujeme a od-
vedli perfektní výkon,“ říkal trenér Václav Ba-
ďouček po utkání s Oceláři.

Uplynulý týden uzavřeli Východočeši na ledě 
Karlových Varů. Diváci na první gól čekali do 
poloviny utkání, kdy se vedení ujala Energie. Dy-
namo následně dohánělo a  vyrovnání se přece 
jen dočkalo, při hře bez brankáře se minutu a půl 
před koncem prosadil Tomáš Zohorna. Pardubi-
ce se v úplném závěru prosadily ještě jednou, ale 
trefa Jana Mandáta přišla až po siréně, a muselo 
se tak prodlužovat. V  nastavení byli úspěšnější 
karlovarští hokejisté a Dynamo se tak po prohře 
1:2 vrátilo domů s jedním bodem.

V extraligové tabulce je Dynamo momentálně na 
druhém místě, stejně jako vedoucí Litvínov má 26 
bodů.

Z kabiny B týmu

V sobotu přivítali svěřenci Tomáše Jirků na domá-
cím ledě lídra tabulky ze Zlína. Gólové utkání ote-
vřel už ve 3. minutě Adam Fiala a poslal Dynamo 
do vedení. Berani však následně třemi góly skóre 
otočili a  dotahovat musely Pardubice. Ve 37. mi-
nutě snížil Lukáš Žálčík, ale Zlín se pár minut na to 
vrátil do dvoubrankového vedení. Ve třetí třetině 
dostal Dynamo znovu do kontaktu Tomáš Kaut 
a o minutu později se diváci radovali z gólu Robina 
Kaplana. Vyrovnávací trefa ovšem nakonec ne-
byla uznaná, další branku už Dynamo nevstřelilo 
a v Chrudimi tak podlehlo Zlínu 3:4.

„Upřímně jsme zklamaní, protože jsme odehráli 
velmi slušné utkání, po většinu zápasu jsme byli 
lepší než soupeř. Vytvořili jsme si hodně příleži-
tostí, měli jsme spoustu střel, ale bohužel jsme byli 
málo produktivní a soupeř z úplného minima vytě-
žil maximum. Takže jsme neodehráli vůbec špatné 
utkání, ba naopak, ale bohužel jsme dostali trošku 
lekci z produktivity,“ hodnotil duel se Zlínem hlav-
ní trenér Tomáš Jirků.

V  tabulce Maxa ligy je béčko na 10. místě se 16 
body.  

Z KABINY
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Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost. Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.
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Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost. Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.

PARTNEŘI UTKÁNÍ

22. 10. 2024
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„Celá naše rodina je hokejová, strejda hrál, táta hrál, 

brácha hraje, takže asi ani jiná možnost nebyla. Ve třech 

letech mě taťka s mamkou přivedli na zimák a tam to 

všechno začalo,“ říká o svých hokejových začátcích.

Spolu s  ním hráli v  mládeži Žďáru nad Sázavou taky 

Martin Nečas, Ondřej Machala, Ondřej Trejbal či Tomáš 

Havránek. „S Nečim jsme si pomáhali vzájemně, bydleli 

jsme kousek od sebe, chodili jsme hrát hokejbal mezi 

paneláky. Furt jsme byli venku. To už teď asi tolik není, 

ale my jsme přišli ze školy, hodili tašku do kouta a hned 

šli ven. Vždycky se nás tam sešlo hodně, do večera pro-

bíhaly sportovní bitvy,“ vzpomíná Martin Kaut.

Jejich bývalý trenér Martin Sobotka vzpomíná: „Měl 

jsem to štěstí, že jsem tuhle žďárskou generaci mohl 

trénovat. Byla v ní opravdu spousta výborných kluků, 

super ročník. Tihle kluci hokej milovali a hltali, zlepšo-

vali se a navzájem se táhli dopředu.“

Kaut a spol. přitom dělali kromě hokeje i další sporty. 

„Když jsem byl mladší, tak jsem chodil hodně na fotbal, 

ale to bylo tak do osmi let. Chodil jsem taky na tenis, ale 

pak jsem se musel rozhodnout a vybrat si jeden sport. 

Kdybych nehrál hokej, možná by ze mě byl tenista,“ 

usmívá se Kaut.

„Neči chodil o třídu výš, ale chodili jsme na stejnou ško-

lu. A nechci říct, že bychom školu brali nějak na lehkou 

váhu – rodiče nechtěli, abych nosil nějaké špatné znám-

ky, takže jsem ani špatné známky neměl. Spíš se mi moc 

nechtělo učit,“ vzpomíná Kauly.

„Kdybych přinesl špatnou známku, nemohl bych chodit 

ven. Takže jsem školu nijak nezanedbával. Ale vždycky 

jsem se těšil na čas po škole, až přijdu domů – buď jsem 

šel na trénink, nebo vyrazil ven za kamarády.“ A Žďáru 

se díky generaci hokejistů ročníku 1999 dost dařilo. 

Kluci třeba vyhráli olympiádu dětí a mládeže, kde Kraj 

Vysočina na turnaji dominoval.

„V tom věku jsme to asi tolik ještě nevnímali, možná ro-

diče tušili, že jsme na dobré cestě, když chodíme hrát 

s kluky o čtyři roky staršími. Hodně brzy už jsme hráli 

ligu dorostu. Pamatuju si, jak jsme v posledním zápase 

s Třebíčí vybojovali postup do extraligy, to byl parádní 

úspěch. Díky tomu jsme se nemuseli stěhovat do vět-

šího klubu rovnou, ale dva roky jsme ještě mohli zůstat 

spolu. Jenže pak nám skončil mladší dorost, posunuli 

jsme se dál a další kategorie už extraligu ve Žďáru ne-

měla. Tam se naše cesty s Nečim trošku rozešly.

Brácha Tomáš hrál v  juniorce, takže jsem se jezdil na 

hokej do Pardubic koukat už jako malý. I na ‚áčko‘ – od 

začátku jsem věděl, že jestli budu někdy hrát ve větším 

klubu, chtěl bych, aby to bylo v Pardubicích. Pamatuju 

si, že se na mě jezdil dívat pan Martinec. Měl jsem pak 

tedy na výběr Brno, nebo Pardubice. Jak už jsem říkal, 

chtěl jsem kvůli bráchovi do Pardubic, ale zároveň jsem 

ve Žďáru hrál s Martinem Nečasem, takže jsme trochu 

chtěli držet i spolu. Kdybych šel za ním, pravděpodobně 

bych v Kometě neměl tolik prostoru, takže Pardubice 

byla dobrá volba. Stejně jsme se i dál vídali. Teď spolu 

trénujeme přes léto, přátelství nám zůstalo. A věřím, že 

ještě dlouho zůstane.“

PARDUBICE (NEJEN) KVŮLI BRÁCHOVI

„Hokejově i lidsky byl pro mě největší vzor vždycky brá-

cha. Hrozně moc mi pomohl, měl to se mnou někdy těž-

ké, možná to má těžké doteď…“ usmívá se Kaut. „Jsem 

mu moc vděčný, začátky tady byly náročné. Život ve 

MAGAZÍN

V létě 2010 mu bylo teprve deset let. „Pamatuju si, když Petr Vampola, Tomáš Rolinek a Petr Koukal 
dovezli pohár do Žďáru nad Sázavou. Byl jsem se tam s nimi fotit a od té doby jsem snil o tom, že se mi 
to podaří taky, “  vzpomíná Martin Kaut. Od té doby chce vyhrávat…
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větším městě bylo něco nového, a navíc jsem procházel 

pubertou. Ale bydlel jsem tři roky s bráchou  a učil jsem 

se o sebe postarat trošku sám. myslím si, že jsme si to 

oba užili.“

O  deset let starší brácha Tomáš podporoval Martina, 

jak se dalo. Šel mu příkladem, hrál za áčko Pardubic. Vě-

děl, že jeho mladší sourozenec má potenciál dotáhnout 

to daleko. „I když pro něj to asi bylo složité, protože by-

dlel s manželkou, v té době ještě přítelkyní. Věřím, že 

chtěli mít asi víc soukromí a užívat si život spolu, ale já 

jsem se snažil být fakt celou dobu venku, jenom jsem 

se tam přišel vyspat, abych nějak neotravoval. Myslím 

si, že oba na to vzpomínáme v dobrém,“ vypráví Kaut 

mladší.

„Vždycky jsme měli dobře nastavený vztah. Možná že 

jsme se někdy chytli, ale to spíš bylo kvůli mně, že jsem 

reagoval špatně, třeba i ohledně hokejových věcí. Mys-

lím, že jsme tu jeden pro druhého. Víme, že se můžeme 

jeden na druhého spolehnout, i když už jsme oba do-

spělí. To je vzácné.“

Dva roky hrál Martin Kaut v pardubické mládeži, dvě se-

zony v áčku. První start v extralize přišel přesně v den 

sedmnáctých narozenin. „Byl jsem docela nervózní, 

ale úplně první zápas za áčko byl ještě měsíc předtím 

v Lize mistrů. S bráchou jsem byl v  jedné lajně, takže 

mi to hodně usnadnil a  nervozita ze mě spadla. Hráli 

jsme proti Frölundě, odehrál jsem dost minut, mám na 

to krásné vzpomínky.“

Taky na něj čekaly první starty v reprezentaci. „Pama-

tuju si, že první kemp v  Salcburku jsem neudělal. To 

jsem byl hodně zklamný a smutný. Ale pak začala sezo-

na a s bráchou už jsme nechyběli. Rodiče jezdili snad na 

všechny turnaje, byli za námi i v Kanadě. Hezké vzpo-

mínky nám nikdo nevezme. A dost kluků z naší gene-

race se prosadilo – Jáchym Kondelík, Filip Chytil, Filip 

Zadina i spousta dalších. Psalo se o nás, že jsme jeden 

z nejsilnějších ročníků za poslední roky. Ne všichni jsme 

se prosadili v NHL, ale dá se říct, že hodně kluků hraje 

třeba v extralize, ve Finsku, ve Švédsku, takže myslím, 

že ten ročník se fakt povedl. Škoda, že jsme z toho ne-

vytěžili ještě víc, ale pořád jsme byli mladí, takže to sice 

mrzí, ale dost nás to naučilo.“

MAGAZÍN

CELÝ ROZHOVOR ČTĚTE 
V AKTUÁLNÍM ČÍSLE 
MAGAZÍNU DYNAMO!
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VSTUPENKY
NA UTKÁNÍ PROTI 
OLOMOUCI ZAKOUPÍTE 
ON-LINE ZDE



10  | PUK PUK | 10

BRUSLÍME

UNIKÁTNÍ KRONIKA UNIKÁTNÍ KRONIKA 
DYNAMA PRÁVĚ TEĎ DYNAMA PRÁVĚ TEĎ 

VE FANSHOPU!VE FANSHOPU!
DORAZTE I VY NA POPRVÉ NA DYNAMO.
VÍCE INFO NA WEBU:
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UNIKÁTNÍ KRONIKA UNIKÁTNÍ KRONIKA 
DYNAMA PRÁVĚ TEĎ DYNAMA PRÁVĚ TEĎ 

VE FANSHOPU!VE FANSHOPU!

FANSHOP.HCDYNAMO.CZ



DYNAMO PARDUBICE - PŘEROV 
6:1 (1:0, 3:1, 2:0)

Branky a nahrávky: 17:03 Řehořek (Sekanina; 5/4), 
30:19 Kovář (Drábek, Fiala; 5/5), 33:51 Drábek (Fiala, 
Kincl; 5/5), 37:56 Fiala (Kovář, Kincl; 5/5), 44:54 
Kovář (Ruml, Drábek; 5/4), 57:49 Drábek (Dubovči; 
5/5) – 29:00 Dvořáček (Hvozdiev, Vyroubal; 5/5). 
Rozhodčí: Trnka – Šesták, Pluháček. Diváci: 50. 
Vyloučení: 3:4. Využití: 2:0. Střely na branku: 43:24. 
Průběh utkání: 1:0, 1:1, 6:1.

Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Ruml, Hynek, 
Jaroš, Kincl, Dubovči, Řehořek – Sekanina, 
Jindřichovský, Fiala, Joska, Teml, Drábek, Vaňha, 
Ryšavý, Kovář, Tvrdik.
Přerov: Trnka – Holub, Špičák, Kočara, Janeba, 
Dvořáček, Veselý, Faltýnek – Vyroubal, Kopets, 
Židlík, Hvozdiev, Hilšer, Bednárek, Dančák, Brovják, 
Macháček, Kůrka.

OCELÁŘI TŘINEC - DYNAMO PARDUBICE 
3:1 (0:0, 3:0, 0:1)

Branky a nahrávky: 23:43 Vlk (Hrček, Blahuta; 5/3), 
25:38 Řípa (5/5), 34:35 Helis (Niemczyk, Lazovský; 
5/4) – 51:35 Kovář (Teml; 5/5). Rozhodčí: Stejskal – 
Konvička, Bartoň. Diváci: 50. Vyloučení: 3:5. Využití: 
2:0. Střely na branku: 45:33. Průběh utkání: 3:0, 3:1.

Oceláři Třinec: Čelko – Barteczek, Niemczyk, 
Chalupa, Kaleta, Trnka, Korhoň – Hrček, Řípa, Fizek, 
Vlk, Kopačka, Blahuta, Morcinek, Lazovský, Hanák, 
Helis, Richter.
Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Dubovči, Ruml, 
Hynek, Jaroš, Kincl, Řehořek – Fiala, Jindřichovský, 
Drábek, Vaňha, Teml, Joska, Sekanina, Ryšavý, 
Kovář, Tvrdik.

DOROSTENCI JASNĚ PŘEHRÁLI PŘEROV, 
ALE NESTAČILI V TŘINCI

Dvě rozdílná utkání prožili v  uplynulém týdnu 
dorostenci Pardubic. Nejprve si v  pátek pora-
dili jednoznačně na vlastním ledě s  Přerovem, 
který sice ještě v polovině utkání držel neroz-
hodný stav 1:1, ale Pardubáci následně pěti góly 
rozhodli o svém vítězství. Dvakrát se prosadili 
Dominik Drábek a  Melichar Kovář. Ten byl bo-
hužel jediným střelcem Dynama o  den později, 
dorostenci prohráli 1:3 na ledě Třince. 

DOROST
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DYNAMO PARDUBICE - KOMETA BRNO 
2:5 (0:0, 0:4, 2:1)

Branky a nahrávky: 43:21 Yevtiekhov (5/5), 57:42 
Kaštánek (Pilař, Burda; 5/4) – 20:53 Rakus (Bůžek, 
Boltvan; 5/5), 22:30 Brabenec (Modl, Štulo; 5/5), 
30:50 Halačka (Pospíšil, Červenka; 5/5), 34:37 
Sakmár (Boltvan, Moravec; 5/5), 41:13 Veselský 
(Chludil, Bošek; 5/5). Rozhodčí: Šmika, Domský – 
Kučera, Hradil. Diváci: 60. Vyloučení: 4:4. Využití: 
1:0. Střely na branku: 35:41. Průběh utkání: 0:5, 2:5.

Dynamo Pardubice: Vilém (35. Tuláček) – Rájek, 
Vápeník, Kaštánek, Oliva, Lučan, Křečan, Úlehla – 
Korec, Štěpánek, Gromadzki, Marek, Rolinek, Teplý, 
Dostál, Burda, Krčál, Pilař, Yevtiekhov, Pumpinš.
Kometa Brno: Hradil – Bůžek, Zubíček, Antony, 
Jurný, Pospíšil, Sakmár, Svoboda – Modl, Rakus, 
Štulo, Červenka, Boltvan, Moravec, Veselský, 
Halačka, Pavlík, Brabenec, Chludil, Bošek.

DYNAMO PARDUBICE - DUKLA JIHLAVA 
4:1 (4:0, 0:1, 0:0)

Branky a nahrávky: 3:03 Štěpánek (Yevtiekhov, 
Krčál; 5/5), 5:19 Macek (Marek, Úlehla; 5/5), 16:07 
Yevtiekhov (Krčál; 5/5), 19:21 Krčál (Yevtiekhov, 
Lučan; 5/5) – 31:33 Kupčo (Kudrna, Mrtka; 5/5). 
Rozhodčí: Vepřovský, Vrba – Roischel, Obr. Diváci: 
100. Vyloučení: 9:3. Bez využití. Střely na branku: 
29:42. Průběh utkání: 4:0, 4:1.

Dynamo Pardubice: Tuláček – Úlehla, Vápeník, 
Kaštánek, Oliva, Lučan, Kubánek, Křečan – 
Gromadzki, Štěpánek, Macek, Rolinek, Teplý, Dostál, 
Burda, Marek, Krčál, Pilař, Yevtiekhov, Pumpinš.
Dukla Jihlava: Sigmund – Löffler, Jeletz, Suchánek, 
Černý, Číhal, Pražák, Mrtka – Chlubna, Báťa, 
Nosek, Kupčo, Peš, Burkov, Jungwirth, Kudrna, 
Niederhafner, Kupriianov, Chvátal, Váňa.

Z DOMÁCÍHO DVOJZÁPASU 
VYTĚŽILI JUNIOŘI TŘI BODY

V  minulém týdnu sehráli junioři Dynama dvě 
utkání na domácím ledě. Nejprve podlehli br-
něnské Kometě 2:5, když až ve třetí třetině 
korigovali pětigólové manko Oleksii Yevtiekhov 
a Tom Kaštánek. O den později v sobotu ale díky 
skvělé první třetině, ve které vstřelili všech-
ny čtyři své góly, porazili jihlavskou Duklu 4:1. 
Třemi body za gól a dvě asistence se blýskli Ye-
vtiekhov a David Krčál.

JUNIOŘI
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BRANKÁŘI

1 MAREK STUCHLÍK

2 DAVID HORA

33 JAN RŮŽIČKA

38 DOMINIK FURCH

OBRÁNCI

3 ADAM JÁNOŠÍK

5 ALEŠ ČECH

6 KAREL KŘEPELKA

10 ALEX LINTUNIEMI

17 DAVID BERNAD

24 FILIP PYROCHTA

44 PETR GEWIESE

45 FILIP PAVLÍK

77 TOMÁŠ HAVLÍN

ÚTOČNÍCI

9 VOJTĚCH HRADEC

12 TOMÁŠ FOŘT

13 JULIUS JUNTTILA

14 GREG MCKEGG

18 ALEKSI REKONEN

21 DAVID DVOŘÁČEK

25 VOJTĚCH MALÍNEK

28 PAVOL SKALICKÝ

31 DOMINIK LAKATOŠ

42 FILIP SUCHÝ

47 JAN BUCHTELE

48 MATĚJ GARDOŇ

49 JAN ZÁVORA

73 PETR ČAJKA

82 SEBASTIÁN MALÁT

88 ZDENĚK DOLEŽAL

89 STEVE MOSES

91 JAN STRÁNSKÝ

96 KRISTERS ZVAGULIS

BRANKÁŘI

1 ADAM BRÍZGALA

29 ŠTĚPÁN LUKEŠ

OBRÁNCI

4 TOMÁŠ VANDAS

7 MARTIN NEMČÍK

26 JIŘÍ TICHÁČEK

37 PHIL PIETRONIRO

44 PETR ŠENKEŘÍK

54 JOSEF TROJNA

67 TOMÁŠ HANOUSEK

72 RADEK JEŘÁBEK

77 GRIFFIN MENDEL

96 TADEÁŠ HEJDA

ÚTOČNÍCI

17 ŠTĚPÁN VIMMER

20 JAROMÍR PYTLÍK

23 MARTIN PROCHÁZKA

24 MATYÁŠ FILIP

34 EDUARDS TRALMAKS

43 ANTONÍN MELKA

62 MITCH HULTS

68 JAROMÍR JÁGR

70 RADEK SMOLEŇÁK

73 ZDENĚK NEDVĚD

75 SEBASTIÁN REDLICH

83 PETR STRAKA

89 ONDŘEJ BLÁHA

91 RICHARD JARŮŠEK

92 JAKUB STRNAD

98 DENIS KUSÝ

BRANKÁŘI

1 MATĚJ MACHOVSKÝ

33 JAKUB SEDLÁČEK

42 BRANISLAV KONRÁD

OBRÁNCI

2 JAKUB SIROTA

3 DAVID ŠKŮREK

4 ADAM RUTAR

14 DALIBOR ŘEZNÍČEK

17 MAREK KORENČÍK

23 JIŘÍ ONDRUŠEK

27 ALEX RAŠNER

48 TOMÁŠ ČERNÝ

51 JAN ŠVRČEK

55 LUKÁŠ MAREŠ

ÚTOČNÍCI

7 DANIEL MINISTR

9 JAN KÁŇA

11 PETR FRIDRICH

12 JAN KNOTEK

13 MATOUŠ MENŠÍK

19 LUKÁŠ NAHODIL

22 MICHAL KUNC

24 LUKÁŠ ANDĚL

32 JAKUB ORSAVA

47 ROK MACUH

61 LUKÁŠ KLIMEK

62 KAREL PLÁŠEK

64 MARTIN KOHOUT

87 PAVEL MUSIL

88 JAKUB NAVRÁTIL

89 JAKUB DOKTOR

91 SILVESTER KUSKO

SESTAVY SOUPEŘE

BOLESLAV KLADNO OLOMOUC




